CMB — Cexkus ,,MU3TOK”
BEJUKJIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHMUE - 18.04.2015 r.
8 kiac

Bpewmero 3a pemaBane e 120 MUHYTH.

Pernament: Besika 3amada or 1 no 15 uma camo eaumH BepeH OTroBop. ,,Jlpyr oTroBop ce mpHeMa 3a pelIeHHe caMo Ipu
oTOensI3aH BEPEH pe3yJaTaT. 15 TecToBM 3aaun ca pa3/ieieHl Ha TPYIH Mo TPYIHOCTH: OT 1 10 3 ce oneHsBat ¢ no 1 Touku; ot 4 10 6
— ¢ 1o 3 Touku; oT 7 10 9 — ¢ mo 5 Toukw; ot 10 10 12 ce onensiBat ¢ mo 7 Touku; oT 13 10 15 — ¢ mo 9 Touku;. Opranmzatopurte Bu
IoKeJIaBar ycrnex !

AV . oo DA 170 07011 (TR TPAM.eeneennenen.
13aa. CroiiHocTTa Ha U3paza 32 +1le:
J1-2 3-47
a) 2 0) -1 B) 0 ') Ipyr OTTOBOP
2 3ax. Kopenute Ha KkBaapaTHOTO ypaBHeHue 3x° —3x—18=0 ca:
a)-3u2 0)-2u3 B)-6mul T') IpyT OTTOBOP
-2x+y=12
3 3an. Pemenusra Ha cucremara ca:
x—y=-7
a) (2;-5) 0) (-5;2) B) (5;2) T') IpyT OTTOBOP

4 3aa. PascrosHueTo MeXIy cpeauTe Ha JUArOHAIWTE HA Tpamel € 5 cM CaHTUMeTpa. AKO OTHOIIEHHETO Ha
OCHOBHUTE € 2:3, KOJIKO CAHTHUMETpa € MajKaTa OCHOBa?

a) 20 cu 0) 10 cm B) 15 cm T) IpyT OTTOBOP

5 3an. Ako Touka M e cpena Ha crpanata CD Ha npaBuiieH mecTobI'bIHUK ABCDEF ¢ nuue 1,

TO uueTo Ha A ABM e:

1 2 1
a) — 0) — B) — r) IpYT OTTOBO
)3 )5 )4 ) 1py p

6 3aa. Equn paboTHUK O HAaeT 3a eJHa rojuHa Ha paboTa, ¢ roxutiHa 3amiarta 12000 B 1 eMH KOH.

Toii pabotuin camo 7 mecena u nonyuni S000 nB u konsart. Kosiko neBa cTpyBa KOHSIT?

a) 4200 0) 3600 B) 5000 T) IPyT OTTOBOP

7 3aa. Jlanena e pynkmmsara y =2 —5x. AKo CTOMHOCTHTE Ha GYHKIHSITA yAOBICTBOPSIBAT HEPABEHCTBOTO

| y| >3, TO CTOHHOCTUTE Ha apryMeHTa IPUHAJICKAT Ha WHTepBaja:

a) {_é;l} 0) (— 00;— %} U [1;+oo) B) [1;+oo) T') IpyT OTTOBOP

8 3a1. bposT Ha 1eBoBeTE, HEOOXOAMMU 32 3aKymyBaHe Ha 16 siila, € paBeH Ha Opos Ha siIIaTa, KOUTO

Morat [ a ce 3akyrmr ¢ 1 jeB. KakBa e ieHata B CTOTUHKHM Ha €HO site?

a) 8 0) 12 B) 16 T) APYT OTTOBOP

9 3an. B tpubsrennuka ABC cpenHata oTcedyka, KOSTO € yCIIOpe[Ha Ha CTpaHata 4B, mpecudya MenuaHara OT
Bbpxa C B Touka M. Axo G e MenuueHTbpbT Ha TpubI'biaauka u CG =8 cm, 0 MG e:

a)2 0)3 B) 4 I) Ipyr OTTOBOP
10 3ax. Pemrenusara Ha ypaBHEHHETO |x + 4| —2x=5 ca:

a)-1u-3 0)-3 B) -1 T') IpyT OTTOBOP
11 3aa. JIuueTo HA TPUBTBIIHUK, 3arpajieH oT rpadukute Ha pyHKuMUTe y =—-4x+16, y=x+1un y=0e:
a) 20 0) 10 B) 6 T) IpyT OTTOBOP

12 3an. Jleka xona ¢be ckopocT 60 xm/h ce pa3MuHaBa ¢ WBAIIMS CpElly Hes aBTOOycC 3a 1 cekyHaa. Ako
aBTOOYCHT € ABJIBI 26 M, a JIeKaTa KoJjia € Ibjra 4 MeTpa, CKOpoCcTTa Ha aBToOyca € :

a) 45 km/h 0) 36 km/h B) 40 km/h T) IpyT OTTOBOP
13 3aa. [lanena e pynkusta f (x) = x+1. Kopenure Ha ypaBHeHHETO [ (x + 1). f (2x) =f (— 1) ca:
1 1 1

a) -2 u— 0)2um —— B) —2u —— r T OTTOBO

) 5 ) 5 ) 2 ) Apy p
14 3aa. CroifHOCTTa Ha U3paza \/17 — 4\/E + \/30 - 12\/6 - \/ﬁ e:
a)— J5 0) 672 =5 B) 24345 T') IpyT OTTOBOP
15 3aa. B paBHOOEIpEH Tparieln (AB// CD) nuaronanute My ce npecnyat B Touka O. Toukure M u P
ca cpeii ChOTBETHO HA OTCEUYKUTE u BO.Axo MP =MD, 1o £ AOD e:

a) 90° 0) 135° B) 150° T) IpyT OTTOBOP



